



# GINA MARCINOWICE

Marcynowice, 5.08.2020 r.

OR.271.17.2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: Zmiana sposobu użytkowania wraz z przebudową pomieszczeń szkolnych na klub malucha (1-3 lat) w miejscowości Wiry – zadanie „Utworzenie Klubu Malucha w miejscowości Wiry” realizowane w ramach Programu „MALUCH + 2020

## Odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ

Zamawiający, Gmina Marcynowice, informuje że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku tym zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami.

### Pytanie 1

W jakim zakresie należy wykonać montaż pieca c.o., / czy należy wykonać wszystkie prace zgodnie z przedmiarem, czy zgodnie z zapisami SIWZ, **dostosować do istniejącego przyłącza starego pieca** – prosimy o szczegółowe doprecyzowanie w tym zakresie w celu prawidłowego wyliczenia ceny.

### Odpowiedź

Montaż pieca C.O. należy wykonać zgodnie z zapisami SIWZ.

### Pytanie 2

Czy należy wymienić instalacje c.o., **dotyczy wymiany rur w „poziomie”** (czy należy wymienić te rury w poziomie), skoro pozostają istniejące grzejniki oraz istniejące piony c.o.?

### Odpowiedź

Niejest konieczna wymiana rur w poziomie.

### Pytanie 3

Prosimy również o uszczegółowienie wykonania wykończenia podłóg w salach i na korytarzach na poszczególnych kondygnacjach ?

### Odpowiedź

Podłogi w salach zmywalne, niepoślizgowe, nienasiąkliwe i odporne na wilgoć – wykładzina PCV. Wykończenie podłóg na korytarzu – płytki lastriko. Wykończenie adekwatne do zastosowanego w pomieszczeniu rodzaju podłóg listwy przypodłogowe. Ww. dotyczy wyłącznie parteru budynku.

### Pytanie 4

Prosimy o uszczegółowienie zakresu wyposażenia pomieszczeń tj. telewizory, szafki, krzesła, stoliki, oraz wyposażenie kuchni ?

### Odpowiedź

Ogłoszone postępowanie dotyczy wyłącznie przebudowy pomieszczeń. Nie obejmuje wyposażenia pomieszczeń, więc nie jest na tym etapie przedmiotem kalkulacji i wyceny.

**WÓJT**  
**Stanisław Leń**